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WHAT’S THE APPEAL OF AIR TAXIS?

HONEYWELL SURVEY FINDS 
98% OF TODAY’S FLIERS WOULD TAKE 
AN AIR TAXI

WHO’S LOOKING 
TO TAKE AN 
AIR TAXI?

WHY TAKE AN 
AIR TAXI?

65%
Millennials 

67%
Fliers with more than 
10 trips this past year    

41%
To travel between cities 
that are within 100 miles 
of each other    

31%
To travel between a suburban 
airport to a city center     

28%
To travel to a connecting 
flight in a nearby city     

For more information, visit Future of Aviation

The Honeywell survey was conducted by Wakefield Research (www.wakefieldresearch.com) among 
1,000 US adult fliers, ages 18+, where “fliers” was defined as those who have taken at least 5 
round-trip flights in the past 12 months. It was executed between December 5th and December 
12th, 2024, using an email invitation and online survey.

60%
Business travelers     

Electric Vertical Take-Off and Landing Vehicles (eVTOL), commonly known as Air Taxis, are piloted 
advanced air mobility (AAM) aircraft that are poised to enter passenger service in select overseas 
markets, with entry in the U.S. to follow.

ALMOST 8 OUT OF 10 
RESPONDENTS SAID 

THEY WOULD TRAVEL 
MORE OFTEN IF THEY 
COULD TAKE AN AIR 

TAXI TO THE AIRPORT.

https://www.honeywell.com/us/en/future-of-aviation

